



**Bilişim Zirvesi '09**

## **“YENİ DÜNYA YENİ YAŞAM”**

7-10 Ekim 2009 tarihleri arasında TÜYAP Beylikdüzü Fuar ve Kongre Merkezi'nde düzenlenecek olan Bilişim Zirvesi'09'un bu yılki ana teması 'Yeni Dünya Yeni Yaşam'. Bilişim Zirvesi'09 kapsamında; Bilişim Zirvesi'09 kapsamında; telekom, e-sağlık/tele sağlık, enerji, savunma ve yeni medya konferansları ile iş dünyasına yönelik iş çözümleri ve teknoloji oturumları yer alıyor. Ayrıca, Bilişim Zirvesi'09 kapsamında bu yıl da yapılacak olan Genç Zirve, yeni dünyanın ve yeni yaşamın bireyleri olan gençleri bir araya getirecek.

2000 yılından bu yana düzenlenen ve uluslararası bir etkinlik olarak sektöre ışık tutan '**Bilişim Zirvesi'09**, farklı sektörlerdeki iş ve bilişim profesyonellerini, sivil toplum kuruluşlarını, akademisyenleri, siyasileri ve üst düzey kamu yöneticilerini de ağırlayarak, bilişim kullanımını tüm iş dünyasının paylaşımına sunuyor. Bilişim Zirvesi'09'u bu yıl katkılarıyla destekleyen kurumlar arasında **TC Sağlık Bakanlığı**, **Savunma Sanayi Müsteşarlığı** (SSM) ve **Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu** (BTK), **Türkiye Bilişim Vakfı** (TBV), **Tıp Bilişimi Derneği** (TBD), **Savunma Sanayi Üreticileri Derneği** (SASAD), **Tüm Telekomünikasyon ve İşadamları Derneği** (TÜTED), **Türk Elektronik Sanayicileri Derneği** (TESİD) gibi Türkiye'nin önde gelen kuruluşları bulunuyor.

**Bilişim Zirvesi'09** Tematik Günler kapsamında, geçmiş yıllara oranla birçok yenilik içeriyor. **Bilişim Zirvesi'09** bu yıl dijital teknolojinin gelişimine paralel olarak değişen medya sektörünü '**Yeni Medya**' Konferansı'nda tüm yönleriyle ele alacak. Son 20 yıldır çok ciddi bir değişim içinde olan medya sektörü, internet ve mobil teknolojilerin sunduğu olanaklardan yararlanıp kapalı rekabet ortamından işbirliklerine, evliliklere açık bir ekonomik yapıya kavuşuyor. Bunun yanı sıra medya alanında çoklu ilişkiler, içerik ve dağıtım işbirlikleri, etkileşimli iş modelleri, okurla ve reklam verenle daha yakın işbirliğinin olduğu yeni bir dönem oluşuyor. Yeni Medya Konferansı, bu konuların derinlemesine konuşulacağı bir ortam sunacak.

Zirvenin bu yıl gündeme getireceği konulardan biri de "**Enerji**". Her geçen gün azalan ancak önemi de bir o kadar yükselen enerji kaynaklarının daha verimli kullanılmasında teknolojiye nasıl yararlanılacağı da **Bilişim Zirvesi'09** kapsamında **Enerji Teknolojileri Konferansı**'nda tartışılacak. Ayrıca, teknoloji kullanımı sayesinde yenilenebilir enerji alternatifleri yani teknolojinin enerji sektörüne sunduğu çözümler ele alınacak.

Bilişim Zirvesi'nin ilk gününde düzenlenecek olan '**Telekom'da Gelecek Konferansı**', iş dünyasının önünü açan ve gelişiminde büyük katkısı olan telekomünikasyon teknolojileri ve hizmetlerinin bugününü ve yarınını irdelenecek. BT, GSM, uydu, Telekom yakınsaması, 3G teknolojileri ve iletişim uygulamalarının konu edileceği konferans yeni nesil iletişime de ışık tutacak.

**e-Sağlık/Tele Sağlık Konferansı'nda**; Teknolojinin gelişimiyle tele-tıp ve tele-sağlık hizmetlerinin de yaygınlaşması ve bireylerin bilişim teknolojileriyle yaşam kalitelerini nasıl istedikleri düzeyde tutabilecekleri konuları gündemde olacak. Ayrıca dijital hastaneler ve entegre bireysel sağlık hizmetleri konularının da ele alındığı projeler, örnekler, yasal düzenlemeler ve hedefler ele alınacak.

"**Savunmada Bilişim**" konulu konferansta ise; savunma sektöründeki yerli sanayi gelişiminden Türkiye'deki savunma teknolojileri üretiminin uluslararası pazardaki açılımlarına kadar geniş bir yelpazedeki konular ele alınacak.

**Bilişim Zirvesi'09** kapsamında bu yıl da gerçekleştirilen **Genç Zirve**, yeni dünyanın ve yeni yaşamın bireyleri olan gençleri bir araya getiriyor. **Genç Zirve**, iş hayatına adım atacak olan gençlerin bilişim teknolojileriyle oluşturdukları fikir ve projelerini tanıtabilecekleri, yarıştıracakları ve sonrasında da geleceklerini oluşturabilecekleri bir ortam sunuyor. **Genç Zirve**'de bilişimin sunduğu olanakları daha iyi keşfedecek, paylaşacak, yeni nesil bilişim araçlarını ve platformlarını kullanarak yeni yaşam projeleri oluşturacak ve bu projelerini yarıştıracak.

**Bilişim Zirvesi'09**'da ayrıca, **İş Çözümleri ve Teknoloji** oturumlarında gelecek nesil iş zekası ve performans yönetiminden, risk yönetim sistemlerine; kurumsal mobil teknolojilerinden bütünleşmiş bilgiişlem stratejilerine kadar 27 farklı oturum düzenlenecek.

Bilişim dünyasındaki yenilikleri dopdolu bir içerikle birleştiren ve bilişim sektörü ile diğer sektörleri buluşturan Bilişim Zirvesi, 2009'da da sektörün nabzını tutacak. Katılan tüm firmalar için başarılı işbirliklerine zemin hazırlayan Bilişim Zirvesi'09, kamu, finans, üretim, telekom, sağlık, savunma, enerji, medya, eğitim, hizmet, perakende, lojistik ve bilişim sektöründen 5000'e yakın iş profesyonelinin katılımını hedefliyor.



## CeBIT BİLİŞİM EURASIA

CeBIT Bilişim Eurasia, 7-11 Ekim tarihleri arasında kapılarını pek çok yenilikle birlikte iş dünyası ve teknoloji meraklılarına açıyor. Geçtiğimiz yıl 21 ülkeden 971 katılımcısı ile 70 ülkeden 159 bin 302 ziyaretçisini bir ticaret sinerjisi içinde buluşturan CeBIT Bilişim Eurasia 2009 yılında farklılaştırılan yapısı ile daha verimli iş görüşmelerine zemin hazırlayacak, yerli ve yabancı iş heyetlerini en yeni bilişim teknolojileri ile tanıştırmayı planlıyor.

Özellikle işini bilişim teknolojileri ile geliştirmek isteyen iş adamları için kapsamlı bir bilgilendirme platformu oluşturmak amacıyla iş ve sivil toplum kuruluşlarının etkinlikleri ve özel projelerle zenginleştirilen CeBIT Bilişim Eurasia'da ürünlerin yanı sıra bilişim teknolojilerinin kullanım alanlarına ilişkin farklı örnekler, farklı bakış açıları da sunulacak.

Bundan 10 yıl önce İstanbul'u bilişimin başkentleri arasına sokma misyonuyla yola çıkan CeBIT Bilişim Eurasia, kapılarını bu yıl onuncu kez farklı ülke ve bölgelerden gelen on binlerce profesyonel, yönetici, bilim adamı, kamu yetkilisi ve teknoloji meraklısına açıyor. Önceki yıllardan farklı olarak bu yıl İş dünyası bölümünün önemi daha da artarken iş dünyasını teknolojiyle buluşturmaya yönelik çeşitli faaliyetler de düzenlenecek. Anadolu'nun çeşitli kentlerinde düzenlenecek Anadolu Buluşmaları ve yine Anadolu'nun sanayi kentlerinden iş dünyası temsilcilerinin fuara getirilmesine yönelik projeler CeBIT Bilişim Eurasia kapsamında hayata geçirilecek. Ayrıca bu yıl fuarın satış alanı da genişliyor. Bilişim market olarak adlandırılan bölümde geçmiş yıllardan farklı olarak daha fazla firmaya satış yapma imkanı sunulacak. Böylece fuarı ziyaret edenler son teknoloji ürünleri, avantajlı koşullarda satın alma imkanı da bulacaklar.

Bu yıl CeBIT Bilişim Eurasia'da ilk kez 'Kurumsal Sosyal Sorumluluk' temalı bir bölüm yer alacak. Katılımcı firmalar, vatandaşlık bilinci içinde gerçekleştirdikleri kurumsal sosyal sorumluluk projelerini bu özel bölümde ziyaretçilere tanıtabilecekler.

### **Rakamlarla CeBIT Bilişim Eurasia 2008**

Ziyaretçi girişi: **159 bin 302**

Fuarda görev yapan kişi sayısı: **7 bin 789**

Fuardaki gelişmeleri izleyen yerli ve yabancı basın mensubu sayısı: **1888**

Fuarın katılımcı şirket sayısı: **971**

Fuara katılan ülke sayısı: **21**

**Fuara Katılan Ülkeler:** ABD, Almanya, Avusturya, Birleşik Arap Emirlikleri, Belçika, Bulgaristan, Çek Cumhuriyeti, Çin, Fransa, Hong Kong, İspanya, İsveç, İtalya, Kanada, Kore, Macaristan, Polonya, Rusya, Singapur, Tayvan, Türkiye.

Net fuar alanı: **26 bin 256 metrekare**

Brüt fuar alanı: **60 bin metrekare**

## **İTO YAYINLARI - 2009 AĞUSTOS**

2009-9 e-Ticaret Güvenlik Rehberi

- **2009-9** *e-Ticaret Güvenlik Rehberi*
- **2009-12** *Fiyat İndeksleri (Haziran 2009)*
- **2009-17** *İstanbul'da Kırk Yıllık 40 Lezzet Durağı (Türkçe-Fransızca)*
- **2009-22** *Makro Ekonomik Göstergeler (II.Üç ay 2009)*
- **2009-24** *Özürlüler Vadisi*
- **2009-31** *Yaşayıp Unuttuğumuz İstanbul.*
- **2009-33** *Türk İşletme Kültüründe Ortaklık ve Güven*

Bilgi ve Doküman Yönetimi Şubesi'nden temin edilebilir.

**Tel: 0212 455 63 26**